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Ficha técnica EPDR-2021c

Del 26 de noviembre al 20 de diciembre de 2021 y retoma el 12 de enero al 14 de febrero de 2022

Infometrika S.A.S.

Personas de 13 años en adelante residentes en el zona urbana de la ciudad de Bogotá.

Comprende la zona residencial estratificada de las 19 localidades urbanas de Bogotá.

Está conformado por el listado de manzanas de Bogotá según la actualización cartográfica

realizada por Catastro Distrital. Según el censo 2018, se proyecta que en Bogotá hay un

total de 2.662.414 viviendas en la zona urbana, para 2021, y se estiman 2.831.040 hogares.

Las subpoblaciones de interés corresponde a las localidades de Bogotá, estratificación

socio-económica y el sexo.

Encuesta cara a cara o presencial

Un total de 2.020 personas.

Se estima un coeficiente de variación promedio del 4,5% para las proporciones iguales o 

diferentes.

Realizada por

Período de recolección

Población Objetivo

Cobertura

Marco Muestral

Diseño muestral

Niveles de desagregación

Técnica de recolección

Tamaño efectivo de la muestra

Calidad de la muestra

Diseño estratificado en dos etapas, en el que en cada una la selección se

realiza de acuerdo con un Muestreo Aleatorio Simple, MAS.



Proceso de construcción de los formularios

DOGCC e IDRD

Identificación de las
necesidades de
información para el
2021.

Marzo a Julio de
2021

IDRD

Propuesta de
preguntas para
incluir en la nueva
versión del
formulario de la
encuesta de
prácticas deportivas
y recreativas.

Junio a Julio de
2021

DOGCC, IDRD y Sec. Salud

Revisión de las 
preguntas enviadas 
por IDRD y ajuste 
para consolidar dos 
formularios que dan 
respuesta a las 
necesidades de 
información.

Agosto 2021

IDRD

Aprobación por 
parte de las 
direcciones del 
IDRD de los 
formularios 
propuestos.

Octubre 2021.

DOGCC

Por medio de 
Infométrika inicia la 
aplicación en 
campo de las 
encuestas de 
prácticas deportivas 
y calidad de vida.

Diciembre 2021 a 
febrero 2022.



Revisión de la muestra

Localidad Población Muestra
Error 

estimado

Usaquén 380.091 118 4%

Chapinero 101.950 79 5%

Santa Fe 69.725 99 5%

San Cristobal 292.021 92 5%

Usme 257.597 84 5%

Tunjuelito 140.553 79 5%

Bosa 614.000 159 4%

Kennedy 1.000.716 167 4%

Fontibón 360.532 82 5%

Engativá 708.938 191 3%

Suba 1.091.283 143 4%

Barrios Unidos 228.813 89 5%

Teusaquillo 114.578 80 5%

Los Mártires 74.182 110 4%

Antonio Nariño 86.004 79 5%

Puente Aranda 169.561 74 5%

La Candelaria 17.633 89 5%

Rafael Uribe Uribe 260.122 84 5%

Ciudad Bolívar 581.210 122 4%

Bogota 6.549.509 2.020 4%

Los coeficientes de variación para las

respuestas a las preguntas de la encuesta,

cuyas proporciones sean mayores al 50% se

encuentran por debajo del 10%.

CV Proporciones

2% a 3% 40% - 100%

3,1% a 5% 30% - 40%

5,1% a 12% 20% - 30%

Más de 12% Menos de 20%

Muestra Error

2020 4,6%

707 5,8%

120 9,1%

62 12,7%

Algunos errores por muestra en las preguntas



Demográficas

D1. Sexo del 
encuestado

Mujer: 54%

Hombre: 46%

D2. Género

Masculino: 46%

Femenino: 54%

n = 2020

1%

28% 29% 22% 19%

12 a 17 años 18 a 26 años 27 a 40 años 41 a 55 años 56 años y
más

D3. Edad



Demográficas

68%

28%

4%

Bogotá Otro municipio Otro país

Lugar de nacimiento

49%

22%

10% 10% 9%
1%

Motivos
laborales

Motivos
familiares

Conflicto
armado

Estudiar Otros
motivos

Desastres
naturales

¿Cuál fue el principal motivo para 
venir a Bogotá?

n = 2020 n = 688



Demográficas

3%

4%

6%

18%

26%

45%

Vive en pareja hace menos de dos
años

Viudo(a)

Divorciado(a)

Vive en pareja hace más de dos años

Casado(a)

Soltero(a)

¿Cuál es su estado civil?

2%

3%

6%

11%

15%

63%

Otra ¿cuál?

Buscar trabajo

Estudiar

Trabajar y estudiar

Exclusivamente a oficios del hogar

Trabajar

Usted actualmente se dedica a:

n = 2020



Demográficas

1%

3%

7%

12%

37%

6%

14%

6%

12%

1%

0%

0%

Ninguno

Primaria incompleta

Primaria completa

Secundaria incompleta

Secundaria completa

Técnica o tecnológica incompleta

Técnica o tecnológica completa

Universitaria incompleta

Universitaria completa

Especialización

Maestría

Doctorado

¿Cuál fue el nivel educativo más alto alcanzado 
por usted?

1%

1%

1%

3%

5%

23%

25%

41%

Otro

Rrom

Raizal

Afrocolombiano(a)-Negro (a)

Indígena

Mestizo

Blanco

Ninguno

¿Con cuál de los siguientes grupos étnicos, 
raciales y/o culturales se identifica usted?

n = 2020



Demográficas

¿Usted tiene hijos?

Sí: 64%

No: 36%

1%

1%

1%

2%

3%

4%

7%

11%

82%

Entender o aprender

Hablar

Relacionarse con otras personas por
problemas mentales o emocionales

Bañarse, vestirse, alimentarse sin ayuda
de alguien más

Oír, aún con aparatos especiales

Usar sus brazos o manos

Moverse o caminar

Ver, a pesar de usar lentes o gafas

Ninguna de las anteriores

¿Usted tiene alguna limitación permanente 
para...? 

n = 2020



38%

62%

1. En general, diría usted ¿se puede confiar en 
la gente?

Si No

Introducción

n = 2020



Introducción

39%

61%

2. ¿La mayoría de las personas en la ciudad 
han sido solidarias con las demás?

Si No

77%

23%

2.1. ¿Usted considera que tiene la posibilidad 
de ayudar a alguien que lo necesita?

Si No

n = 2020



Prácticas deportivas y recreativas

34%
39%

34% 34%

66%
61%

66% 66%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

2015 2017 2019 2021

3. ¿En la actualidad, usted practica algún 
deporte o actividad física?

Si No

8%

92%

4. Solo para quienes respondieron "Sí 
practica algún deporte o actividad física" 

¿Usted practica deporte profesionalmente?

Si No

Fuente: Resultados históricos de la Encuesta Bienal de Culturas

n = 707



Prácticas deportivas y recreativas

2%

2%

2%

3%

3%

5%

5%

8%

9%

10%

52%

Centro deportivo (colegio, universidad o gremio)

Centros de entrenamiento público

Cerros y montañas de la ciudad

Club o Caja de compensación

Centros de entrenamiento privado

En la casa

Otros lugares del espacio público urbano (calles, andenes,
plazoletas)

Ciclorutas

Gimnasio privado

Ciclovía

Parques

5. Solo para quienes respondieron "Sí practica algún deporte o 
actividad física" ¿Dónde realiza deporte o actividad física 

principalmente?

n = 707



Prácticas deportivas y recreativas

1%

3%

3%

19%

34%

39%

Otro

Compañeros de trabajo o estudio

Con la mascota

Familiares

Amigos

Solo

6. Solo para quienes respondieron "Sí practica algún deporte o actividad 
física" ¿Con quién realiza principalmente deporte, actividades físicas y/o 

recreativas?

n = 707

Un 59% de las personas que realizan

alguna práctica deportiva, recreativa

o actividad física, lo hacen en

compañía.



Prácticas deportivas y recreativas

83%

40%

42%

26%

41%

29%

46%

8%

57%

29%

32%

16%

28%

17%

31%

10%

1%

48%

25%

29%

11%

12%

10%

2%

2%

Caminar (como ejercicio físico)

Trotar

Montar en bicicleta

Ejercicios aeróbicos

Bailar

Ejercicios en aparatos estáticos

Jugar o recrearse

Yoga

Otra

2017 2019 2021

Fuente: Resultados históricos de la Encuesta Bienal de Culturas

7. De las siguientes

actividades físicas y

recreativas, ¿cuáles realiza

actualmente?

n = 2020



Prácticas deportivas y recreativas

16%

13%

40%

23%

5%

3%

2%

Correr

Ejercicios de fuerza

Tareas domésticas

Subir escaleras

Ejercicios de equilibrio

Meditación

Artes marciales

7. De las siguientes actividades físicas y 
recreativas, ¿cuáles realiza actualmente?

n = 2020



Prácticas deportivas y recreativas

43%

56% 59% 59%

31%

40%

59%

68%

32%

45%

57%

45%

57%

66%

54%
57%

44% 41% 41%

69%

60%

41%

32%

68%

55%

43%

55%

43%

34%

46%

a. Caminar
(como

ejercicio
físico)

b. Trotar c. Correr d. Montar
en bicicleta

e.
Ejercicios
aeróbicos

f. Bailar g. Jugar o
recrearse

h.
Ejercicios
de fuerza
muscular

i. Tareas
domésticas
(limpiar la
casa, lavar
la ropa, etc)

j. Subir
escaleras

k. Ejercicios
de

equilibrio

l. Yoga m.
Meditación

n. Artes
marciales

o. Otra

Hombres Mujeres



Prácticas deportivas y recreativas

81%

13%

6%

78%

15%

7%

72%

19%

9%

72%

23%

5%

59%

23%
18%

25%
20%

55%

42% 42%

16%
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a. Caminar (como
ejercicio físico)

b. Trotar c. Correr d. Montar en bicicleta e. Ejercicios
aeróbicos

f. Bailar g. Jugar o recrearse

7.1. ¿En qué jornada las realiza?

n = 1038 n = 464 n = 304 n = 539 n = 222 n = 239 n = 214



Prácticas deportivas y recreativas

45%

30%
25%

75%

17%

7%

71%

23%

6%

44% 43%

13%

52%

30%

18%

46%

17%

37% 37%

47%

16%

45%

28% 27%
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h. Ejercicios de
fuerza muscular

i. Tareas
domésticas (limpiar

la casa, lavar la
ropa, etc)

j. Subir escaleras k. Ejercicios de
equilibrio

l. Yoga m. Meditación n. Artes marciales o. Otra

7.1. ¿En qué jornada las realiza?

n = 253 n = 877 n = 516 n = 103 n = 46 n = 60 n = 24 n = 44



Prácticas deportivas y recreativas

315

240

293

338

283 273 259

316

469

246

292

198

257

317

445

a. Caminar
(como

ejercicio
físico)

b. Trotar c. Correr d. Montar
en bicicleta

e. Ejercicios
aeróbicos

f. Bailar g. Jugar o
recrearse

h. Ejercicios
de fuerza
muscular

i. Tareas
domésticas
(limpiar la
casa, lavar
la ropa, etc)

j. Subir
escaleras

k. Ejercicios
de equilibrio

l. Yoga m.
Meditación

n. Artes
marciales

o. Otra

Promedio de minutos que dedican a la semana para cada actividad física



Prácticas deportivas y recreativas

2%

3%

12%

16%

16%

25%

29%

30%

32%

43%

76%

NS / NR

Otra

No tengo nada más que hacer

Cuidar el ambiente

Acompañar a otra persona

Es gratis

Compartir con los amigos

Recreación o diversión

Compartir con la familia

Hacer ejercicio o Actividad física

Salud

8. Solo para quienes responden SÍ en la pregunta 7 en alguna de 
las opciones ¿Cuáles son las principales razones por la que 

realiza actividad física?

n = 1706



Prácticas deportivas y recreativas

n = 314

6%

6%

9%

9%

14%

16%

21%

38%

45%

68%

Necesito tomar clases

Es muy costoso

A ninguna de las personas que conozco les gusta realizar actividad

No tengo lugares adecuados cerca a mi casa

Mis actividades sociales habituales con mis familiares y amigos no
incluyen actividades físicas

No soy suficientemente bueno en ninguna actividad física

Me da miedo lesionarme

Estoy muy cansado/a durante la semana

Tengo varias obligaciones del trabajo/estudio/familiares

No tengo tiempo

9. Solo para quienes responden NO en todas las opciones de la 
pregunta 7  ¿Cuáles son las principales razones por la que NO realiza 

actividad física? 



Prácticas deportivas y recreativas

n = 314

53%

77%

51% 55%
46%

60% 64%
70%

61%
53%

47%

23%

49% 45%
54%

40% 36%
30%

39%
47%
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9. Solo para quienes responden NO en todas las opciones de la pregunta 7  ¿Cuáles son las 
principales razones por la que NO realiza actividad física?  Según sexo

Hombres Mujeres



Alimentación y hábitos saludables

2%
11%

27% 24%
16% 14%

5% 1%

1 2 3 4 5 6 7 8

10. Según su percepción ¿Cómo se ve a sí mismo, 
con relación a su peso?

2%
9%

32%
25%

17%
12%

3% 1%3%
12%

23% 22%
16% 16%

6%
1%

1 2 3 4 5 6 7 8

Hombres Mujeres

n = 2020



Alimentación y hábitos saludables

n = 2020

4% 2%

13% 10%

28% 27%25% 23%

14%
18%

12% 15%

4% 6%

Sí realiza actividad física o deporte No realiza actividad física o deporte

Distribución de quienes realizan o no actividad física o 
deporte, según la percepción que tienen con relación a 

su peso

1 2 3 4 5 6 7 8



Alimentación y hábitos saludables

35%

53%

12%

Todos los días

Algunos días

Ningún día

11. Pensando en la última semana, usted considera que su 
alimentación fue balanceada…

n = 2020



Alimentación y hábitos saludables

23%

23%

25%

26%

30%

34%

37%

38%

39%

39%

39%

40%

41%

41%

42%

43%

43%

44%

56%

62%

56%

64%

63%

61%

57%

49%

49%

47%

57%

43%

54%

50%

38%

51%

45%

52%

47%

33%

15%

21%

11%

11%

8%

9%

14%

13%

15%

4%

18%

6%

10%

21%

7%

12%

5%

9%

11%

La Candelaria

Bosa

Rafael Uribe Uribe

Ciudad Bolívar

Suba

Fontibón

Teusaquillo

Chapinero

Puente Aranda

Engativá

Kennedy

Los Mártires

Usaquén

Usme

Santa Fe

Barrios Unidos

Antonio Nariño

San Cristobal

Tunjuelito

Pensando en la última semana, usted considera que 
su alimentación fue balanceada según localidad

Todos los dias Algunos dias Ningún dia

51%
42%

49%49%
58%

51%

Todos los días Algunos días Ningún día

Pensando en la última semana, usted 
considera que su alimentación fue balanceada 

según sexo

Hombres Mujeres



Alimentación y hábitos saludables

11%

89%

Si

No

12. En los últimos 30 días por falta de dinero u otros recursos, 
¿alguna vez usted o algún miembro en su hogar dejó de 

desayunar, almorzar o cenar?

n = 2020



Alimentación y hábitos saludables

2%

6%

7%

8%

8%

9%

9%

9%

9%

9%

9%

10%

11%

12%

13%

14%

14%

14%

25%

Rafael Uribe Uribe

Puente Aranda

Antonio Nariño

Teusaquillo

Suba

Tunjuelito

Santa Fe

Los Mártires

Ciudad Bolívar

La Candelaria

Bosa

Chapinero

San Cristobal

Fontibón

Usaquén

Barrios Unidos

Kennedy

Engativá

Usme

Proporción de población que en los últimos 30 
días por falta de dinero u otros recursos, dejaron 
de desayunar, almorzar o cenar, según localidad

43% 47%
57% 53%

Sí No

Proporción de población que en los últimos 30 días 
por falta de dinero u otros recursos, dejaron de 

desayunar, almorzar o cenar, según sexo

Hombres Mujeres

61%

45%

31%

47%

9% 8%

Sí No

Proporción de población que en los últimos 30 días 
por falta de dinero u otros recursos, dejaron de 

desayunar, almorzar o cenar, según sexo

Bajo Medio Alto



Alimentación y hábitos saludables

46%

49%

49%

70%

74%

85%

85%

89%

90%

90%

90%

93%

96%

Bebidas azucaradas (gaseosas, jugos, aguas…

Frutos secos (maní, almendras, semillas)

Pasabocas (paquetes, dulces)

Pescados y productos derivados

Harinas procesadas (panes, galletas, postres)

Granos

Tubérculos (papa, yuca)

Leches y derivados

Pasta

Carnes y derivados

Frutas

Verduras

Huevos o productos a base de huevo

13. De los siguientes alimentos ¿cuáles incluyó en su último 
mercado del mes? 

n = 2020



Alimentación y hábitos saludables

87% 82% 88% 85% 92% 97% 91% 89% 90% 94% 90% 79% 82% 85% 86% 90% 86% 92% 96%

91% 89% 93% 94% 79% 98% 90% 78% 94% 95% 95% 97% 91% 91% 90% 91% 97% 95% 93%

57% 58% 65% 68% 69%
61% 74%

57%
64% 80% 73% 71% 70% 78% 67% 59% 58% 73% 86%

94% 94% 92% 89% 88% 91% 95%
92%

96%
94% 91% 95% 94% 95% 95% 90% 89%

93% 98%

95% 95% 95% 97% 98% 96% 98%
93%

93%
97% 93% 96% 100% 96% 97% 96% 94%

97%
98%

91% 80%
91% 88% 93% 90% 81%

87%
91%

95%
85% 88% 86% 85% 90% 95% 82%

92%
99%

80%
77%

83% 88% 97% 87% 89%
87%

82%
94%

75% 78% 90% 91% 88% 75% 84%
81%

87%38%
39%

49% 48% 55% 47% 55%
43%

56%
57%

40%
68% 60% 53% 52%

40% 69%
51%

50%91%
81%

86% 93% 89% 86% 85%

88%
81%

94%

73%
84% 85% 94% 89%

82%
83%

89%
86%

Alimentos que incluyó en su último mercado del mes, por cada localidad

Carnes y derivados Frutas Pescados y productos derivados

Verduras Huevos o productos a base de huevo Leches y derivados

Granos Frutos secos (maní, almendras, semillas) Tubérculos (papa, yuca)



Alimentación y hábitos saludables

90% 89% 88% 92% 94% 96% 91% 87% 83% 94% 84% 83% 86% 91% 87% 97%
80% 94% 98%

38% 42% 51% 44% 45% 42% 57%
44% 44%

53%
41% 51% 46% 52% 47% 37%

45%
49% 50%

45% 45%
59% 51% 46% 40%

53%
48% 53%

66%

39%
59% 52%

51%
36% 35% 43%

48% 53%

80% 71%

89%
84% 75%

68%

70%
76% 63%

78%

63%

75% 87% 84%

86% 79% 79%

77%
81%

Alimentos que incluyó en su último mercado del mes, por cada localidad

Pasta Bebidas azucaradas (gaseosas, jugos, aguas saborizadas), Pasabocas (paquetes, dulces) Harinas procesadas (panes, galletas, postres)



De los siguientes alimentos ¿cuáles incluyó en su último mercado del mes? 

42%

45%

45%

66%

72%

84%

86%

86%

87%

90%

90%

91%

95%

Frutos secos (maní, almendras,
semillas)

Bebidas azucaradas (gaseosas,
jugos, aguas saborizadas),

Pasabocas (paquetes, dulces)

Pescados y productos derivados

Harinas procesadas (panes, galletas,
postres)

Tubérculos (papa, yuca)

Leches y derivados

Granos

Frutas

Carnes y derivados

Pasta

Verduras

Huevos o productos a base de huevo

Bajo

59%

49%

59%

78%

73%

78%

88%

76%

95%

90%

84%

92%

96%

Alto

53%

48%

52%

72%

76%

88%

93%

85%

93%

90%

91%

95%

96%

Medio



Alimentación y hábitos saludables

54%

44%

1%

0 a 1 porción al día 2 a 4 porciones al día 5 o más porciones al
día

14. Habitualmente, ¿cuántas porciones entre 
frutas y verduras consume al día?

11%
19%

30%
39%

Diariamente Entre 2 a 3 veces
por semana

Una vez por
semana

No consume
ninguno

15. Durante la semana pasada ¿con que 
frecuencia consumió productos 

ultraprocesados (snacks dulces o salados, 
productos de paquete).

n = 2020



Alimentación y hábitos saludables

n = 2020

44%

54%
51%

56% 58%56%

44%
48%

42% 41%

0% 2% 1% 1% 1%

12 a 17 años 18 a 26 años 27 a 40 años 41 a 55 años 56 años y más

Habitualmente, ¿cuántas porciones entre 
frutas y verduras consume al día? Grupos de 

edad

0 a 1 porción al dia 2 a 4 porciones al dia 5 o más porciones al dia

57%
52%

42%
47%

2% 1%

Hombres Mujeres

Habitualmente, ¿cuántas porciones entre 
frutas y verduras consume al día? Sexo

0 a 1 porción al dia 2 a 4 porciones al dia 5 o más porciones al dia



Alimentación y hábitos saludables

14%
20%

33% 33%

Diariamente Entre 2 a 3 veces por
semana

Una vez por semana No consume ninguno

16. Durante la semana pasada ¿Con que frecuencia 
consumió dulces o bebidas azucaradas?

n = 2020

“Para un 46% de los hogares
colombianos ha disminuido el consumo
de azúcar, dulce o productos
azucarados durante la pandemia,
destacando los de nivel socioeconómico
medio y bajo, donde viven uno o dos
personas. En cambio, los de la cima de
la pirámide afirman mantener e incluso
aumentar su consumo en los últimos
meses”, Soluciones Especiales
de Kantar.



Alimentación y hábitos saludables

n = 2020

11% 11%
22%

17%

32% 28%
34%

42%

Hombres Mujeres

Durante la semana pasada ¿con que 
frecuencia consumió productos 

ultraprocesados (snacks dulces o salados, 
productos de paquete).

Diariamente Entre 2 a 3 veces por semana

Una vez por semana No consume ninguno

15% 12%
23%

18%

34% 33%29%
37%

Hombres Mujeres

Durante la semana pasada ¿Con que 
frecuencia consumió dulces o bebidas 

azucaradas?

Diariamente Entre 2 a 3 veces por semana

Una vez por semana No consume ninguno



Alimentación y hábitos saludables

1%

2%

3%

9%

10%

13%

62%

g. Porque tienen dinero para comprar los mejores
productos

d. Por que es saludable para los niños y niñas
que están en crecimiento

c. Por que son deportistas

a. Para ser delgadas

b. Para perder peso

e. Porque las personas quieren sentirse bien con
ellas mismas

f. Para tener buena salud

17. ¿Usted cree que las personas definen una dieta balanceada y 
una rutina de ejercicios principalmente para…?

n = 2020



¿Usted cree que las personas definen una dieta balanceada y una rutina 

de ejercicios principalmente para…? Nivel Socioeconómico

n = 2020

41% 42%
37% 39% 41%

50%
56%

47% 46% 47%
52%

48%
44% 43%

12% 11%
17%

10% 11%
7%

2%

Para ser delgadas Para perder peso Porque son
deportistas

Porque es
saludable para los
niños y niñas que

estan en
crecimiento

Porque las
personas quieren
sentirse bien con

ellas mismas

Para tener buena
salud

Porque tienen
dinero para
comprar los

mejores productos

Bajo Medio Alto



Alimentación y hábitos saludables

6%

25%

52%

17%

1 Nada
saludable

2 3 4 Muy saludable

18. En una escala de 1 a 4, donde 1 es nada 
saludable y 4 muy saludable ¿qué tan 

saludable cree que es su dieta actualmente?

64%

21%

8% 7%

No estoy
pasado/a de mi

peso ideal

1 a 4 kilos de
más

5 a 8 kilos de
más

Mas de 8 kilos

19. Según su opinión, usted considera que 
está pasado de su peso ideal en…

n = 2020



Percepción de hábitos saludables

46%

58%

64%

67%

73%

73%

75%

80%

81%

81%

82%

83%

88%

Pasabocas (paquetes, dulces)

Tubérculos (papa, yuca)

Leches y derivados

Pescados y productos
derivados

Harinas procesadas (panes,
galletas, postres)

Frutas

Pasta

Bebidas azucaradas (gaseosas,
jugos, aguas saborizadas),

Carnes y derivados

Granos

Frutos secos (maní, almendras,
semillas)

Verduras

Huevos o productos a base de
huevo

Nada saludable

50%

54%

56%

58%

78%

84%

89%

88%

86%

85%

87%

90%

95%

Poco saludable

46%

48%

44%

71%

76%

94%

92%

85%

93%

92%

86%

95%

96%

Saludable

55%

42%

33%

83%

64%

96%

91%

82%

91%

90%

79%

97%

96%

Muy saludable

n = 124 n = 574 n = 1001 n = 321



Alimentación y hábitos saludables

57%

22% 21%

Yo considero que soy una
persona activa físicamente

Yo considero que no soy una
persona activa físicamente

Yo considero que debo iniciar
una rutina de actividad física en

los próximos días

20. Dígame cual de las siguientes afirmaciones se asemejan más 
a su forma de pensar

n = 2020

350
Promedio de minutos de 

actividad física x semana 361298



Alimentación y hábitos saludables

95%

5%

21. Dígame si está de acuerdo o en desacuerdo con la 
siguiente afirmación: - Se pueden transformar los hábitos y 

comportamientos con el fin de tener una vida más saludable.

De acuerdo En desacuerdo

n = 2020



Alimentación y hábitos saludables

15%

37%

47%

Hace menos de 6 meses

Hace más de 6 meses

No realizo actividad física de forma regular

22. ¿Hace cuánto tiempo viene realizando actividad física de 
forma regular?

n = 2020



Alimentación y hábitos saludables

39% 34% 35%
25%

15%
24%

14%
5%

43%
35%

14%

33%
24% 27% 23%

18%
19% 19%

19%

19%

19%

21%

24%

12%
15%

16%

18%

15% 16% 18%

43% 47% 46%
56%

66%
56%

64%
71%

45% 50%

70%

49%
61% 58% 59%

a. Caminar
(como

ejercicio
físico)

b. Trotar c. Correr d. Montar en
bicicleta

e. Ejercicios
aeróbicos

f. Bailar g. Jugar o
recrearse

h. Ejercicios
de fuerza
muscular

i. Tareas
domésticas
(limpiar la
casa, lavar
la ropa, etc)

j. Subir
escaleras

k. Ejercicios
de equilibrio

l. Yoga m.
Meditación

n. Artes
marciales

o. Otra

Hace cuánto tiempo viene realizando actividad física

No realizo actividad fisica de forma regular Hace menos de 6 meses Hace mas de 6 meses



Uso de la ciclovía

30%

70%

23. ¿Ha ido a la ciclovía en los últimos 6 
meses?

Si No

21%

79%

24. En la última semana ¿Usted fue a la 
ciclovía?

Si No

n = 2020



Uso de la ciclovía

n = 2020

36%
24%

64%
76%

Hombres Mujeres

¿Ha ido a la ciclovía en los últimos 
6 meses?

Sí No

26%
16%

74%
84%

Hombres Mujeres

¿Ha ido a la ciclovía en la última 
semana?

Sí No



Uso de la ciclovía

2%

2%

4%

9%

10%

11%

25%

38%

2%

2%

7%

9%

11%

15%

18%

20%

Las personas no saben comportarse correctamente

Las vías que habilitan están en mal estado

Es muy congestionada

No le queda cerca

No tiene los medios (bicicleta, patines)

Es insegura

No le interesa

Falta de tiempo

25. Solo para quienes No han asistido a ciclovía ¿Cuál es la 
principal razón por la cual usted no va a la ciclovía?

2019 2021

Fuente: Resultados históricos de la Encuesta Bienal de Culturas
n = 1630



Uso de la ciclovía

Fuente: Resultados históricos de la Encuesta Bienal de Culturas
n = 1630

42%

31%

44% 44%
49%

36% 38%
47%

58%

69%

56% 56%
51%

64% 62%
53%

No le queda
cerca

Es muy
congestionada

Es insegura No tiene los
medios,
bicicleta,
patines

Las vias que
habilitan estan
en mal estado

Las personas
no saben

comportarse
correctamente

No le interesa Falta de tiempo

Razones por las que no van a ciclovía, según sexo

Hombres Mujeres



Uso de la ciclovía

4%

7%

37%

52%

d. Con la Mascota

c. Con compañeros(as) de
prácticas/entrenadores(as)

a. Solo/sola

b. En compañía de familiares y/o amigos

26. Solo para quienes han asistido a ciclovía. ¿Con quien asiste a 
ciclovía?

n = 390



Uso de la ciclovía

0%

4%

5%

19%

71%

Hacer aeróbicos

Trotar

Montar en patines o patineta

Caminar

Montar en bicicleta

27. Solo para quienes han asistido a ciclovía. Cuando usted va a 
la ciclovía generalmente ¿qué hace?

n = 390



Uso de la ciclovía

9%

20%

28%

21%
15%

5%
1% 1%

Menos de
una hora

Una hora Dos horas Tres horas Cuatro horas Cinco horas Seis horas Siete horas

28. Solo para quienes han asistido a ciclovía. ¿Cuántas horas permanece 
usted en la ciclovía?

n = 390



Uso de la ciclovía

n = 390

6%

22%

12%
15%

50%

20% 19% 19% 19%

0%

24%

36%

42%

32%

0%

24%

0%

15% 15%

0%

17%

23%

9% 9%

50%

6%

0% 2%

9%

0%1% 0%
2%

0% 0%
2%

0% 0% 0% 0%

Montar en bicicleta Montar en patines o
patineta

Caminar Trotar Hacer aerobicos

Actividades que realiza y tiempo que le dedica en la ciclovía

Menos de una hora Una hora Dos horas Tres horas Cuatro horas Cinco horas Seis horas Siete horas



Fútbol y convivencia

29%

38%

33%

29. ¿A usted qué tanto le gusta el fútbol?

Nada Algo Mucho

n = 2020

24%

42%

70%
76%

58%

30%

Nada Algo Mucho

Gusto por el fútbol, según sexo

Hombres Mujeres



Fútbol y convivencia

5%

6%

14%

75%

Escuchándolo por
radio

Viéndolo por
internet

Asistiendo al
estadio

Viéndolo por
televisión

30. ¿Cuál es la principal forma en la que usted 
disfruta del fútbol?

n = 2020

64%

44%

59%

31%
36%

56%

41%

69%

Asistiendo al
estadio

Viéndolo por
television

Viéndolo por
internet

Escuchándolo
por radio

Hombres Mujeres



Fútbol y convivencia

61%

39%

31. ¿Usted considera que asistir al estadio 
es peligroso?

Si No

n = 2020

45% 49%
55% 51%

Sí No

¿Considera peligroso asistir al estadio?

Hombres Mujeres



Fútbol y convivencia

2%

0%

1%

3%

6%

10%

22%

56%

Otro ¿cuál?

Por infraestructura deficiente

Porque está expuesto (a) a comentarios, insultos o
piropos

Porque lo pueden matar

Porque lo pueden golpear o lesionar físicamente

Porque lo pueden robar

Porque se presentan riñas

Por la presencia de Barras Futboleras

32. Solo para quienes lo consideran peligroso. ¿Cuál es la 
principal razón por la qué considera que es peligroso asistir al 

estadio?

n = 1150



Fútbol y convivencia

n = 1150

12%

59%

0%

19%

4% 4% 1% 1%
9%

52%

1%

24%

7%
2% 2% 3%

Porque lo pueden
robar

Por la presencia de
barras futboleras

Por infraestructura
deficiente

Porque se
presentan riñas

Porque lo pueden
golpear o lesionar

fisicamente

Porque lo pueden
matar

Porque esta
expuesto  a

comentarios,
insultos o piropos

Otro

Solo para quienes lo consideran peligroso. ¿Cuál es la principal razón por la qué 
considera que es peligroso asistir al estadio? Sexo

Hombres Mujeres



Fútbol y convivencia

28%

61%

11%

33. Usted piensa que en los últimos 6 meses la seguridad 
para ir al estadio ha…

Empeorado Sigue igual Mejorado

n = 2020



10%

22%

33%

35%

Con la pareja

Solo(a)

Con amigos(as)

Con familiares

34. ¿Con quién ve o va a fútbol principalmente?

Fútbol y convivencia

n = 2020



3%

0%

0%

0%

1%

2%

5%

6%

14%

15%

54%

Otro ¿Cuál?

Boyacá Chicó

Once Caldas

Independiente Medellín

Atlético Bucaramanga

Deportes Tolima

América de Cali

Junior de Barranquilla

Atlético Nacional

Santa Fe

Millonarios

36. ¿De cuál equipo de fútbol es hincha o 
barrista?

85%

13%

3%

Ningún grupo
constituido

Un grupo de
hinchas

Una barra
futbolera

35. ¿Usted se identifica o pertenece a 
alguno de los siguientes grupos 

(reconocidos)?

Fútbol y convivencia

16%

n = 2020

n =263



Uso de parques y equipamientos

65%

35%

37. ¿Cerca a su casa hay parques o espacios públicos 
recreativos?

Si No

n = 2020



Uso de parques y equipamientos

n = 2020

17%
45%

48%
51%

55%
57%

60%
65%

71%
72%
72%

75%
76%
78%

80%
80%

83%
83%

92%

Usme

Tunjuelito

Ciudad Bolívar

Fontibón

Suba

Barrios Unidos

Chapinero

Bosa

Teusaquillo

Engativá

La Candelaria

Santa Fe

Puente Aranda

Los Mártires

Kennedy

Rafael Uribe Uribe

Usaquén

San Cristobal

Antonio Nariño

Proporción de personas que dicen tener cerca 
a la casa parques o espacios públicos 

recreativos, según localidad



Uso de parque y equipamientos

3%

0%

0%

13%

13%

14%

20%

36%

1%

6%

16%

9%

21%

22%

1%

6%

13%

9%

24%

18%

Otra ¿Cuál?

Actividades comunitarias para cuidar y mejorar el
parque

Participar y/o desarrollar actividades artísticas o
culturales (pintar, leer, etc)

Relajarse / Contemplar el paisaje

Acompañar a alguien (niños(as), otras personas, etc)

Pasear su mascota

Lugar de paso/Recortar camino

Hacer deporte o ejercicio

38. Solo para quienes respondieron Sí tener un parque o espacio 
público recreativo cerca a la casa ¿Cuál es la principal actividad 
que usted realiza en ese parque o espacio público recreativo?

2017 2019 2021

Fuente: Resultados históricos de la Encuesta Bienal de Culturas

n = 1356



Uso de parque y equipamientos

4%

11%

37%

48%

c. Con compañeros(as) de
prácticas/entrenadores(as)

d. Con su mascota

a. Solo/sola

b. En compañía de familiares y/o amigos

39. Solo para quienes respondieron Sí tener un parque o espacio 
público recreativo cerca a la casa. Esa actividad usted la realizó... 

n = 1356



29%

56%

44%

60%

42%

25%

53%

44% 46%

33%

48%

81%

66%

75%

66%

79%

Seguros Agradables Limpios Amplios Bien equipados Tienen zonas
verdes donde las
personas puedan
descansar o jugar

40. Los parques y/o espacios públicos de uso recreativos cercanos a su 
casa…

2017 2019 2021

Uso de parque y equipamientos

Fuente: Resultados históricos de la Encuesta Bienal de Culturas

n = 1356



Uso de parques y equipamientos

2%

12%

50%

36%

d. Más de 10 cuadras

c. Entre 6 y 10 cuadras

b. Entre 2 y 5 cuadras

a. Una cuadra

41. El parque más cercano a su casa queda a:

n = 1356



Uso de parques y equipamientos

52%

34%

17% 22%

0%

29% 33%
42%

64%

41%
33% 29%

44%
32%

41% 38%
29%

21% 21%

34%

52%
77%

58%

25%

48%
53%

44%

33%

52%
56%

55%

52%

57%

57% 58%
61%

68%

47%

11% 8%
6%

16%

75%

18%
14% 12%

3% 7% 12% 14%
2%

7%
2% 4%

8% 10%

25%

4% 6%
0% 4% 0% 5% 0% 2% 0% 0% 0% 2% 2% 5% 0% 0% 2% 1% 6%

El parque más cercano a su casa queda a:

Una cuadra Entre 2 y 5 cuadras Entre 6 y 10 cuadras Mas de 10 cuadras



Uso de parques y equipamientos

47%

82%

95%
86%

95%
90%

53%

40%

53%

19%

5%
14%

5%
10%

47%

60%

a. Reuniones y
encuentros entre

los(as) vecinos(as)

b. Personas
disfrutando de la

naturaleza

c. Niños y niñas
jugando

d. Personas
mayores

descansando

e. Personas
sacando a pasear

mascotas

f. Personas
practicando
deportes y

actividades físicas

g. Personas
realizando
actividades

artísticas y/o
culturales

h. Gente usando el
parque para
desayunar,

almorzar o comer

42. ¿En ese parque, durante el último mes se han presentado las siguientes 
situaciones?

Si No

n = 1356



Uso de parques y equipamientos
42. ¿En ese parque, durante el último mes se han presentado 

las siguientes situaciones?
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a. Reuniones y encuentros entre los(as) vecinos(as) b. Personas disfrutando de la naturaleza

c. Niños y niñas jugando e. Personas sacando a pasear mascotas



Uso de parques y equipamientos

46%

65%

49% 49%

9%

35%

54%

35%

51% 51%

91%

65%

i. Venta de sustancias
psicoactivas

j. Consumo de sustancias
psicoactivas

k. Consumo de bebidas
alcohólicas

l. Atracos o robos m. Casos de acoso o
abuso sexual

n. Peleas o riñas

Si No

42. ¿En ese parque, durante el último mes se han presentado 

las siguientes situaciones?

n = 1356
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42. ¿En ese parque, durante el último mes se han presentado 

las siguientes situaciones?
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j. Consumo de sustancias psicoactivas l. Atracos o robos n. Peleas o riñas
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10%

28%

47%

16%

1. Nada satisfecho(a)

2

3

4. Muy Satisfecho(a)

43. En una escala de 1 a 4, donde 1 es Nada 
satisfecho(a) y 4 es Muy satisfecho(a). ¿Cuál es su nivel 

de satisfacción con los parques y zonas recreativas 
disponibles en su barrio?

n = 2020



Uso de parques y equipamientos

14% 11% 14%
4% 0% 3%

29%

14%
5% 10% 5% 8% 9% 4% 4% 2%

17%
8% 5%

20% 29%

49%

26%
42%

15%

42%

44%

23% 17% 25%

48%

29%
33% 38%

11%

28%

23%

5%

35%

43%

30%

56%

48%

64%

21%

31%

63%

51%
54%

35%

47% 49%
47%

45%

45%

55%

72%

32%

17%
8%

14% 10%
17%

8% 11% 8%
22%

16%
9%

15% 14% 11%

42%

10% 14% 18%

Nivel de satisfacción con los parques y zonas recreativas disponibles en su barrio

Nada satisfecho Poco satisfecho Satisfecho Muy satisfecho
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6% 4%
8% 8% 11%

16% 17% 15%
10%

6%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

44. Según su experiencia, y en una escala de 1 a 10, en 
la que 1 nada seguro y 10 muy seguro, ¿qué tan seguro 

se sintió en el ultimo parque que visitó?

Nada 

seguro

Muy 

seguro

n = 2020



Percepción de seguridad de parques

21% 19%

44%

26% 31%
24%

59%
43%

21% 25%
12% 16% 16%

30%
17%

6%

25%
19%

7%

35% 43%

38%

50%
49% 59%

31%

37%

39%
46%

53%
54%

37%

51%

54%

36%

54%

47%

42%

44% 38%

18% 24% 20% 18%
10%

20%

40%
29% 34% 29%

47%

19%
29%

59%

20%
34%

51%

Según su experiencia, y en una escala de 1 a 10, en la que 1 nada seguro y 10 muy 
seguro, ¿qué tan seguro se sintió en el ultimo parque que visitó?

1+2+3+4 5+6+7 8+9+10
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Si 49%

No 51%

45. Usted tiene un parque cercano a su casa con 
gimnasios al aire libre?

n = 2020
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Si 20%

No 80%

46. En la última semana ¿Usted ha hecho uso de los 
gimnasios al aire libre? 

n = 2020
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9%

4%

53%

34%

d. Con su mascota

c. Con compañeros(as) de prácticas/entrenadores(as)

b. En compañía de familiares y/o amigos

a. Solo/sola

47. Solo para quienes respondieron Sí hacen uso de los gimnasios 
al aire libre. Cuando ha ido a los gimnasios al aire libre, lo ha 

hecho…

n = 393
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n = 2020
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20%

5% 3%
15%

5% 9%
3%

12% 7% 12%
19%

6% 2% 4% 5% 10%
3%

10% 6%

3%

10%
4%

21%

23%
27%

10%

18%
20% 14%

18%

27%

8%
15% 6%

7%

1%

13% 23%

77%
85%

93%

64%
72%

64%

87%

70% 73% 75%
64% 68%

90%
82%

89% 83%
96%

76% 71%

En la última semana ¿Usted o alguien de su hogar ha hecho uso de los parques 
infantiles de la ciudad?

Sí, usted Sí, alguien del hogar No
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2% 1% 2% 6%
9%

18%
22% 21%

12%
8%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

49. Solo para quienes Sí han hecho uso de parques infantiles. 
Según su experiencia, y en una escala de 1 a 10, en la que 1 es en 

muy mal estado y 10 en excelente estado, ¿cómo califica el 
estado actual del último parque infantil que visitó?

n = 459
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Si 13%

No 87%

50. ¿Conoce los Paraderos Paralibros Paraparques
PPP?

n = 2020
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n = 282
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24%

35%

31%

30%

58%

16%

76%

65%

69%

70%

42%

84%

f. Préstamo de libros para leer en casa

e.Préstamo de libros en el parque

d. Recomendaciones de lecturas

c. Lectura en voz alta

b. Actividades de lectura para niños(as), jóvenes y personas
adultas

a. Afiliación y carnetización

No Si

52. Solo para quienes han accedido a algún servicio de los PPP. 

¿A cuál o cuáles de los siguiente servicios ha accedido?

n = 86
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22%

7%
12%

19%

36%

4%

a. Canchas
deportivas

b. Juegos
Recreativos

c. Gimnasios al
aire libre

d. Senderos e. Zonas verdes f. Otro

53. En los últimos 6 meses ¿qué tipo de escenario 
deportivo o recreativo es el que más ha utilizado?

n = 2020
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14%

58%

23%

3% 2%

a. Muy bueno b. Bueno c. Regular d. Malo e. Muy Malo

54. ¿Según su percepción, cuál es el estado del 
escenario deportivo o recreativo que ha utilizado?

n = 2020



Uso de parques y equipamientos

Si 7%

No 93%

55. ¿Conoce los CEFE de la ciudad? (Centro 
Felicidad)

n = 2020
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56%

37% 37%

2%

44%

63% 63%

98%

a. Tunal b. San Cristóbal d. Fontanar del río e. Otro ¿Cuál?

56. Solo para quienes dicen que Sí conocen los CEFE. 
¿Cuál o cuáles conoce? Marque los que sean necesarios

Si No

n = 120
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1% 3%

96%

Sí, usted Sí, alguien del hogar No

57. En el último mes, usted o alguien de su hogar ha 
accedido alguno de los servicios de los CEFE?

n = 2020
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n = 62
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35%

24% 24%

16%

a. 7:00 a.m. - 9:00 a.m. b. 10:00 a.m. - 12:00 m. c 1:00 p.m. - 3:00 p.m. d. 4:00 p.m. – 5:00 p.m

59. ¿En qué franja horaria prefiere asistir tanto a los parques 
como a los CEFES?

n = 62
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27%

38% 36%
28%

17%

46%

24% 26% 26%

38%

73%

62% 64%
72%

83%

54%

76% 74% 74%

62%
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60. Solo para quienes respondieron que Sí han accedido a los CEFE. ¿A cuál o 
cuáles servicios ha accedido?

Si No

n = 62
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9%
4% 7% 6%

1% 2%

12%
6% 4% 5% 6% 3% 3% 6%

85%
92%

88% 88%
96% 95%

82%

a. Estadio Nemesio
Camacho El

Campín

b. Estadio El
Campincito

c. Unidad Deportiva
El Salitre UDS

d. Complejo
Acuático Simón

Bolívar

e. Coliseo de
Squash

f. Palacio de los
Deportes

g. Sendero de
Monserrate

61. En los últimos 6 meses, ¿usted o alguien de su hogar visitó alguno de los 
siguientes lugares?

Sí, usted Sí, alguien del hogar No

n = 2020
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n = 2020
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9% 9% 7% 9% 9% 14%
4%

15% 10% 6% 11%
18%

5% 3% 6% 9% 6% 4% 4%

91% 91% 93% 91% 91% 86%
96%

85% 90% 94% 89%
82%

95% 97% 94% 91% 94% 96% 96%

Proporción de personas que mencionan que en los últimos 6 meses, alguien del hogar visitó o 
usó alguno de los Escenarios Públicos de Nuevas Tendencias Deportivas que hay en Bogotá 

(muros de escalada, skakepark,bowl, pistas de patinaje, etc.)

Alguien del hogar lo ha visitado No lo han visitado
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31%
23% 22%

69%
77% 78%

a. "Mis padres procuraron que tuviera
una formación deportiva"

b. "Mis padres procuraron que tuviera
hábitos saludables"

c. "La mayoría de escenarios recreativos
y deportivos en la ciudad son de fácil

acceso para todas las personas"

63. Dígame si está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes 
afirmaciones:

En desacuerdo De acuerdo

n = 2020
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28% 33%

72% 67%

Hombres Mujeres

a. Mis padres procuraron que 
tuviera una formación 

deportiva

Desacuerdo Acuerdo

20% 26%

80% 74%

Hombres Mujeres

b. Mis padres procuraron que 
tuviera hábitos saludables

Desacuerdo Acuerdo

20% 24%

80% 76%

Hombres Mujeres

c. La mayoría de escenarios 
recreativos y deportivos en la 

ciudad son de fácil acceso 
para todas las personas

Desacuerdo Acuerdo



Uso de parques y equipamientos

Si 9%

No 91%

64. ¿Conoce los mecanismos para solicitar un parque 
o escenario para la realización de eventos?

n = 2020



Solidaridad

42% 41%
47%

39%

47%

36%
32% 30% 30%

34%
30% 28%

19% 19%
14%

19% 17%

26%

8% 10% 10% 8% 6%
10%

a. Personas de
comunidades negras,
afrodescendientes o

palenqueros

b. Personas de
comunidades indigenas

c. Personas que
pertenecen a la

comunidad LGBTI

d. Personas victimas del
conflicto armado

e. Personas privadas de
la libertad

f. Personas habitantes de
la calle

65. Dígame qué tanto le preocupan las condiciones de vida de las personas 
de los siguientes grupos poblacionales:

No me preocupan Raramente me preocupan Frecuentemente me preocupan Siempre me preocupan

n = 2020



Solidaridad

32% 33%

48%

25%
17%

26%

56%
47%

40%
31%

40% 43%
36%

13% 17%

58%

31% 31%

74%
21%

31%

27%

37%

36%

35%

34%

36%
43%

31%

33% 29%
28%

60%
39%

20%

38% 40%

13%

30%
24%

16%
29%

30% 12%

5%
12% 16%

28%

25%
19% 30%

23%

29%

13%
23% 19%

5%17% 13% 9% 8%
17%

27%

5% 5% 2%
10%

2%
9% 5% 4%

15% 10% 8% 10% 8%

a. Personas de comunidades negras, afrodescendientes o palenqueros

No me preocupan Raramente me preocupan Frecuentemente me preocupan Siempre me preocupan



Solidaridad

50% 52% 50%

27%
35% 40%

64%
53%

38% 34%
44% 50% 50%

11%
19%

68%

37% 36%

64%

24% 24% 33%

37%
31% 23%

27%

34%

46%

31%

24%
26% 24%

70%
42%

15%

35% 37%

22%
14% 12%

10%

25%
12%

13%

5% 10% 16%

20% 16%
14% 19%

17%

28%

9%
19% 19%

6%
13% 13% 8% 11%

21% 24%

3% 3% 0%

15% 16% 11% 6% 2%
11% 8% 10% 8% 8%

c. Personas que pertenecen a la comunidad LGBTI

No me preocupan Raramente me preocupan Frecuentemente me preocupan Siempre me preocupan



Solidaridad

42%

11%

32%

17% 18%

42%

32%

8%

33%

21% 23%
29%

19%
22% 22%

31% 29%

18%

7%

58%

13%

31% 31%

12%

g. Personas
desmovilizadas del

conflicto

h. Personas de su
familia

i. Sus vecinos/as j. Personas adultos
mayores

k. Personas con
discapacidad

l. Personas
inmigrantes

65. Dígame qué tanto le preocupan las condiciones de vida de las 
personas de los siguientes grupos poblacionales:

No me preocupan Raramente me preocupan Frecuentemente me preocupan Siempre me preocupan

n = 2020



Solidaridad

33% 35%
45%

22%

45%

29%

64%

41% 44%

29%
42% 42% 42%

15% 13%

64%

30% 30%

65%

18%
27%

30%

37%

20%

23%

18%

34%
39%

31%

30% 28%
24%

44%
35%

17%

31%
41%

21%

19%

20%

17%

27%
21%

8%

12%
16%

18%

27%

20%
11% 16% 34%

30%

9%

27%
18%

7%
29%

18%
9% 14% 14%

40%

6% 9%
0%

13% 8%
18% 19%

7%

22%
10% 12% 10% 8%

l. Personas inmigrantes

No me preocupan Raramente me preocupan Frecuentemente me preocupan Siempre me preocupan




